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ضمیر مناسب برای فعل‌های مثنی چیست؟1

با استفاده از کلماتی که روی هر یک از برگ‌های دو نخل نوشته شده است، جمله‌ی مناسبی در برگ مجاور ‌آن بنویسید:2

رَ « کدام است؟3 فَ فعل ماضی متکلم مع الغیر از ریشه » کَ

م1 رتُ فَ رنا2کَ فَ رت3ُکَ فَ ن4َّکَ رتُ فَ کَ

ترجمه کدام واژه صحیح است؟4

: قرارداد1 عَ قَ ا: همه‌‌ی ‌آن‌ها2وَ نَ لُّ : ایستاد3کُ قفَ : بخشش4وَ فواً عَ

کدام گزینه با توضیح داده شده مقابل ‌آن مرتبط است؟5

1                         ینِ ودُ الدِّ مُ مُ  عَ لعلِ لم2ِاَ احُ العِ فتَ یانُ  مِ سْ لنِ اَ

اء3ِ سَ سِ النِ لابِ انُ  من مَ ستَ لفُ ز4ُاَ نْ نیا  کَ الدُّ

( به‌ترتیب در کدام گزینه ‌آمده است؟6 فَ رَ ا، عَ عنَ طَ معادل فارسی )قَ

بریدند - شناخت4بریدید - شناختید3بریدم - شناختی2بریدیم - شناخت1
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کدام کلمه جمع نیست؟7

ال1 مثَ ة2أَ ب‌3آلِهَ اجِ ات4وَ دیقَ صَ

ترجمه کدام جمله صحیح نیست؟8

ة؟  پسر و دختر کجا هستند.1 دَ الِ دُ وَ الوَ الِ ینَ الوَ اَ

ودَ  ما از مرز عبور نکردیم.2 دُ ا الحُ رنَ بَ اعَ حنُ مَ نَ

یئاً  او چیزی را فراموش کرد.3 تْ شَ یَ سِ يَ نَ هِ

يِّ  ‌آن دو بر روی صندلی نشستند.4 رسِ ی الکُ لَ انِ عَ سَ الِ ا جَ مَ هُ

« در کدام گزینه ‌آمده است؟9 کَ دَّ تَ جَ فْ رَ یفَ ما عَ پاسخ پرسش »کَ

زیلا1ً راً جَ کْ لامة2ِشُ عَ السَّ فوا3ًمَ یر4ِعَ خَ نا بِ لُّ کُ

ل« برای کدام فعل مناسب است؟10 بَ با توجه به مفهوم عبارت‌ها کلمه »الجَ

ق1َ رَ ع2َطَ طَ ی3َقَ سِ ر4َنَ بَ عَ

ترجمه‌ی کدام جمله صحیح نیست؟11

: ‌آن‌ها خانواده موفقی هستند.1 ةٌ حَ اجِ سرةٌ نَ م أُ هُ

ا: برای کمک به ‌آن‌‌ها تلاش کردیم.2 نَ دِّ ةِ جَ دَ اعِ سَ مُ ا لِ بنَ هَ ذَ

؟: ای دختران چگونه برگشتید؟3 نَّ عتُ جَ یفَ رَ : کَ اتُ نَ ا البَ هَ تُ یّ أَ

؟ چرا درهای کلاس را بازکردید؟4 وفِ فُ ابَ الصَّ بوَ ما أَ حتُ تَ ا فَ اذَ مَ لِ

( کدام گزینه است؟12 أَ رَ وَ ما قَ م: خواندید( باشد، در این صورت معنی )هُ راتُ اگر معنی )قَ

شما خواندید4او خواند3او نخواند2تو نخواندید1

کدام گزینه غلط است؟13

نزل1 یت = مَ بیح2بَ میل  قَ ح3َجَ رِ نَ  فَ زِ غیر4حَ بیر = صَ کَ

ه به تصویر، جمله درست را مشخص کنید:14 با توجّ
ت.  سَ لَ هو جَ
 . بَ هَ هو ذَ
 . سَ لَ هو جَ
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ه به تصویر، جمله درست را مشخص کنید:15 با توجّ
 . تابِ کِ ةُ الی الْ بَ الِ تْ الطّ رَ ظَ نَ
 . جرةِ البةُ الی الشَّ ت الطّ رَ ظَ نَ

 . تابَ کِ بُ الْ الِ رأ الطّ قَ

« کدام گزینه کامل می‌کند؟16 ةِ قَ سابَ ةُ ........... فی المُ بَ عبارت »اللاعِ

بَت1 تَ بَت2کَ عِ ب3َلَ عِ ل4َلَ صَ وَ

فعل مناسب را برای جای خالی انتخاب کنید.17
) منا تَ ت کَ مَ تَ . )کَ هی ....... الحقیقةَ

( می‌باشد؟18 هُ فَّ م ....... صَ علِّ کدام فعل مناسب جای خالی در جمله )المُ

ل1َ خَ ت2ْدَ لَ خَ لت3ُدَ خَ لت4َدَ خَ دَ

کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ است؟19

قاء1 نات3امهات2أصدِ معلمات4بَ

با کلمات پراکنده زیر جمله معنادار بسازید. کدام گزینه درست اشاره شده است؟20
) م - الناسَ هُ عَ نفَ )للناسِ - خیرٌ - اَ

هم.                        1 عَ نفَ یرٌ للناس اَ م للناس2ِالناسِ خَ هُ عَ نفَ ، اَ یرُ الناسِ خَ

، الناس.                        3 یرٌ للناسِ م خَ هُ عَ نفَ م.4اَ هُ عَ نفَ ، الناسِ اَ یرٌ للناسِ خَ
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هما1

نحن سمعنا کلام الحق                                                أنا کتبتُ درسی.2
نحن فتحنا کتابنا.                                                أنا قرأتُ القر‌آن.
نحن اخذنا الورقة.                                                أنا اکلتُ الطعام.
بّی. نحن حملنا الکتب.                                                أنا شکرتُ رَ

گزینه‌ ۲‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:4
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه وقع: افتاد است، نه قرار داد. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه کلنا: همه‌ی ما است، نه همه‌ی ‌آن‌ها )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه وقف: ایستاد است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه عفوا: ببخشید است، نه بخشش. )نادرست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:5
گزینه‌ی ۱‏: نماز ستون دین است، نه علم. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: سوال کلید دانش است، نه فراموشی. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: پیراهن زنانه از لباس‌های زنان است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: علم گنج است، نه دنیا. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:6
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمات به‌ترتیب: »قطعنا: بریدم« و »عرف: شناخت« است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمات به‌ترتیب: »قطعنا: بریدیم« است، نه بریدم و »عرف: شناخت« است نه شناختی. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات به‌ترتیب: »قطعنا: بریدیم« است، نه بریدید و »عرف: شناخت« است نه شناختید. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات به‌ترتیب: »قطعنا: بریدیم« است، نه بریدند و »عرف: شناخت« است. )نادرست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:7
گزینه‌ی ۱‏: کلمه امثال: مثال‌ها جمع مکسر است. )درست(
گزینه‌ی ۲‏: کلمه ‌آلهة: خدایان جمع مکسر است. )درست(

گزینه‌ی ۳‏: کلمه وجب: تکلیف مفرد است نه جمع. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: کلمه صدیقات: دوستان جمع مؤنث سالم است. )درست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:8
گزینه‌ی ۱‏: معنی الوالد: پدر است نه پسر و الوالدة مادر است نه دختر. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »حدود: مرز« و »ماعبرنا: عبور نکردیم« است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه »نسیت: فراموش کرد« و »هی: او« است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه »جالسان: نشستند« است. )درست(
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:9
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟، »شکرا جزیلا: بسیار متشکرم« پاسخ مناسب نمی‌تواند باشد.

)نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟، »مع السلامة: به سلامت« پاسخ مناسب نمی‌تواند باشد.

)نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟، »عفوا: ببخشید« پاسخ مناسب است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به سوال: چگونه پدربزرگت را نشناختی؟ »کلنا بخیر: همه ما خوبیم« پاسخ مناسب نمی‌تواند باشد.
)نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:10
گزینه‌ی ۱‏: معنی طرق: کوبید، برای کلمه »جبل: کوه« نمی‌تواند فعل مناسبی باشد. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: معنی قطع: برید، برای کلمه »جبل: کوه« نمی‌تواند فعل مناسبی باشد. )نادرست(

گزینه‌ی ۳‏: معنی نسی: فراموش کرد، برای کلمه »جبل: کوه« نمی‌تواند فعل مناسبی باشد. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: معنی عبر: عبور کرد برای کلمه »جبل: کوه« می‌تواند فعل مناسبی باشد. )درست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:11
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه اسرة: خانواده و ناجحة: موفق است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه جدنا: پدربزرگمان و ذهبنا: رفتیم است. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه کیف رجعتن: چگونه برگشتید. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه ابواب: درها و فتحتما: بازکردید است. )درست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:12
گزینه‌ی ۱‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه تو نخواندید. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه او خواند. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه شما خواندید. )نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.13
نزل، درست، دو کلمه، بیت: خانه، منزل: خانه با هم مترادف هستند. یت = مَ ۱‏( بَ

بیح، درست، دو کلمه، جمیل: زیبا، قبیح: زشت با هم متضاد هستند. میل  قَ ۲‏( جَ
ح، درست، دو کلمه، حزن: غمگین شد، فرح: شاد شد، با هم متضاد هستند. رِ نَ  فَ زِ ۳‏( حَ

غیر، نادرست، دو کلمه، کبیر: بزرگ، صغیر: کوچک، با هم متضاد هستند، نه مترادف. بیر = صَ ۴‏( کَ

. چون در تصویر، یک مذکر نشسته است.14 سَ لَ هو جَ

. چون در تصویر یک مؤنث در حال نگاه کردن به کتاب است.15 تابِ کِ ةُ الی الْ بَ الِ تْ الطّ رَ ظَ نَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:16
۱‏( معنی فعل غلط است. / ۳‏و۴‏( فعل مذکر است، در حالی که »اللاعبة« مونث است.

مت17ْ تَ کَ
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:18
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخل درست است.

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخلتْ نادرست است.
، نادرست است. گزینه‌ی ۳‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخلتُ
، نادرست است. گزینه‌ی ۴‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخلتَ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:19
گزینه‌ی ۱‏: کلمه »أصدقاء: به معنی دوستان« جمع مکسر است و با بقیه‌ی گزینه‌ها متفاوت است. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: کلمه »بنات: به معنی دختران« جمع مؤنث سالم است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: کلمه »أمهات: به معنی مادران« جمع مؤنث سالم است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: کلمه »معلمات: به معنی معلمان« جمع مؤنث سالم است. )درست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:20
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )درست(

گزینه‌ی ۳‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )نادرست(
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